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2024-2025 yuyeOHbIii rojg

BxoaHast KOHTpPO/IbHAsA padoTa

Bapuanm 1
1. Pemure 3amauy:

C nepBoii rpsaku cHAIM 16 KOYaHOB KalycThl, @ CO BTOpOH 24 KodaHa.
Kponukam otnmamu 8 kouaHOB KamycThl. CKOJBKO KOYaHOB KAaIlyCThl
OCTaJIOCh?

: Borumcnu, 3anuceiBasi peieHue CTOI0MKOM, U c/iefiail IPOBEPKY.

54 + 38 62 -39
62 — 37 34 + 17

Haiinu 3HaueHns BeipaxxeHun

90-(40+32)

31+(45-19)
4. PemuTe ypaBHEHUS :
a + 36=58 y —13=39
CpaBHHUTE U TOCTaBbTE BMECTO 3BE3/I0YKH 3HAK «<», K% WIN (="
4cm 2MM ... 40mMm 31Mm 6¢M...4am

6. Haueptute kBagpat co cropoHoii 4cm. Halimure nepumerp KBaapara.

Bapuanm 2
1. Pemute 3anauy:
Typucty HykHO npoiitu 53 kM. B nepBbiil 1eHb oH mpomien 12 kM. a BO
BTOPOM - 18kM. CKOJIBKO KUJIOMETPORB OCTAJIOCH MMPOUTH TypUCTY?

2. Beruucnu, 3anuchkiBas pelieHUe CTOJIOMKOM, W cienai
IIPOBEPKY.

47+29 83-27

94 — 69 46+38

Haiinu 3Hayenns BeipaxxeHun

23+(72-18) 65— (25+26)

4. Pemnte ypaBHEHUS:
x —24=50 B +17=59

CpaBHUTE ¥ TTOCTABHTE BMECTO 3BE3/I0UKH 3HAK «<», ) WU «—»:
5cm ImM...50mMm 2M 81M...3Mm

6. Haueptute kBaapat co croponoit 3cm. Haiinure mepumeTp KBajapara.



KontposbHas padora Nel

Ieab: 3akpenuTs NPONACHHBIN 3a | yeTBepTh MaTEpHUall.

I Bapuanrt

1. Mama kynuna 3 nakera kaptodens mo 5 Kr B Kax10oM. CKOJIbKO KMJIOIPaMMOB
KapTodens Kynuia Mama?

2. 3 ManpuyMKa paslesuiii MOPOBHY MeXIy coboi 18 opexoB. CKOJIBKO OpEXOB
MTOJTYYMI KayKbIi1?

3. Pemnre ypaBHEHUS:

x + 36 =56 x—13=20

4. Peminte mpuMepsbl:

8-2 6-3 15:5

21:3 3-8 12:6

18:2 4.3 2-9

5. Haiinure 3Ha4YeHHE BBIPAKEHUM:

60— (24+3):3= 24:3+9-2=

6.* S )xuBy B ceMbe ¢ MaMOM, manoi, 0a0ymkoi u aeaymkoil. CKOJIbKO Tarmodek
JUISL BCEX WJIEHOB MOEH CeMbU JOJKHO OBITh Y HAC JOMa, €CIU Y KaKJIOro 4jeHa
CceMbU OYJEeT MO OJHOM Mape Tarno4yek?

II BapuanT

1. B TeneBUKTOpUHE y4acTBOBAIM 3 KOMaHJbI MO 6 4elloBEK B Kaxaou. CKOJIBKO
BCETO YEJIOBEK yU4acTBOBAJIO B ATOM TEJIIEBUKTOPUHE?

2. U3 24 xyb6uxoB Jlena moctpouna 3 onunHakoBble OamHu. CKOJIBKO KyOMKOB B
Ka)x1oil Oamue?

3. Pemnte ypaBHEHUS:

x+48 =96 x—23=8
4. Pemute npuMepsl:

12:3 8-2 24 :8

5.3 18:3 3-7

14 : 2 2-5 27:9

5. HaiinuTe 3Ha4YeHHE BBIPAKEHUI:
(71-65) - 3 18:3+8-2

6.* 3a cTOJIOM cHjea BCS HaIlla CeMbs: s, MaMa, Iara, opat u 6adymka. Kaxmpii
W3 Hac Che No 2 nupokka. Ha CKOIbKO MEHBIIE CTaI0 MUPOKKOB?



KonrposbHas padora Ne2

I Bapuant

1. B 4 nabopax 32 nucra nuBetHoi Oymaru. B ckonbkux HaOopax Haxonmarcs 72
mucta Oymaru?

2. BcraBbTe B «OKOILIKHM» 3HAKW * WM : M TNPOMYLIEHHbIE YHCJIa TaK, YTOOBI
MIPUMEPHI CTAJIA BEPHBIMU:

[s=9 sCJ[]=0
3 ][ ]=24 C1[]8=1
36 ][ ]=6 L[ ]6=0
(]5=9 4=+

3. Haitnute 3HaueHNE BBIPAKCHUI:

45:(33-24) -6 63 + 27 : (30 : 10)

4. Tlmomaner mpsiMOyroyiibHUKa 42 CM2, ero mupuHa 6 cm. Halinure nnuHy u
MNEPUMETP ITOTO MPSAMOYTOIbHUKA.

5. Haitnute 3Hauenue Beipaxkenus a + 27, ecnmua =8, a = 12, a = 16, a = 4.

6. B namem nome xuByT Kats, Mama u Jlena. Buepa s Buaen Kario u Mamry.
OnHoii u3 Hux 9 net, apyrou — 8. Ceroausd s Buaen Maiy u Jleny. Ognoit u3 Hux 10
net, apyroi — 9. Komy ckonbko jiet?

II BapuanT

1. Ha 3 koctioma uaet 9 M TkaHu. CKOJIBKO METPOB TKAaHW MOWAET HA 6 TakuX
KOCTIOMOB?

2. BcTaBpTe B «OKOIIKM» 3HAKW * WJIH : W TMPONYIICHHBIC YHCIA TaK, YTOOBI
IPUMEPHI CTATH BEPHBIMU:

[ ]7=¢ oL ][ ]=0

S[C][]=40 (1 J15=1
se[ [ 1=7 (1 ]7=0
][ ]3=21 3] ]=3

3. Haitnure 3HaueHHE BBIPAKCHUIA:

60-18:2 -3 96— (35— 5) : 6

4. Tlnomaapr mpsiMOYroyibHUKa 72 CM2, ero quuHa 8 cMm. Haiigure mupuny un
MIEPUMETP ITOTO NMPSAMOYTOJIbHUKA.

5. Haitnure 3HaueHne BeipakeHus 36 + 6, ecmm 6 = 9,6 =5,6 =29, ¢ = 17.

6. [IBeTku kapTodens OBIBAIOT OTKPHITHI OT 6 4 yTpa A0 14 4 qHS, IBETKU JIbHA —
OoT 6 4 10 16 4, a UBEeTKHU KaJeHAYJbl OT 9 4 10 15 4. B kakue 4achl 3TH LBETKH
PACKpPBITHI OJJTHOBPEMEHHO?



KonrposbHas padora Ne3

Heab: mpoBepUTh yCBOCHUE BHETAOIMYHOTO MpUEMA YMHOXKEHUS U JICJICHUS
yucen B npeaenax 100.

I Bapuanrt

1. Pemiure npumepsl.

7-12= 96:3 =
25-3= 76:2=
18 -5= 70:14 =
4.21= 84 :28 =

2. Pemure 3a1au4y.

[xonpHUKM MOcanuiu 4 psifa si0JIOHb 1O 15 nepeBbEeB B KXKIOM psLy U 3 psaa
ciuB 110 10 mepeBbeB B KaxkjaoM psiiay. Ha ckonbko Gosbliie mocaauiu si0JioHb, YeM
cluB?

3. Pemmre 3aga4y.

JlnuHa npsimoyrosnbHuKa 15 cm, mmpuna 7 cm. Haiiagure miiomans U NEpUMETP
3TOT0 NPSIMOYTOJIbHUKA.

4. CpaBHure.

8mM3cMm...3 1M 8 cMm IM...61M
6lcm ... 7 Im 4dM5aom...45 mm
5. Pemunte ypaBHeHUH.
x-14=84 9% :x=24

II BapuanT

1. Pemunre npumepsl.

14 -7 = 90:15=
3-26= 46 :2 =
19.5= 92:4=
48 - 2 = 7224 =

2. Pemure 3a1a4y.

I'pynna 3kcKypcaHTOB pa3MecTHIIACh B 2 KaTepax 1o 16 4enoBeK B KaXI0M U B 3
Jo/IKax mo 8 4enmoBeK B Kaxaoi. Ha ckoiabko Ooblle 4emoBeK OBIJIO B KaTEpax, 4eM
B JIOJIKaX?

3. Pemrure 3axauy.

JnuHa npsamoyronpHuka 18 cMm, mupunHa 5 cMm. Haligure mmomans v nepumerp
3TOT0 NPSIMOYTOJIbHUKA.

4. CpaBHure.



ToM2cM ... 210M 7 cM 53cMm ... 5 1M
8mMm ... 1wm OM4 oM ... 94 nm

S. Pemiure ypaBHeHHUs.
x:23=4 16 - x =64



KontposbHas padora Ned

Ieab: NPOKOHTPOIMPOBATH YCBOCHUE IIpUEMA JCIEHUS C OCTATKOM H €ro
[IPOBEPKY, 3HAHUE NOPSAJIKA JEUCTBUN B BBIPAKECHUAX, YMEHUE pEIIaTh 3a1auH.
I Bapuanrt

1. BoinmosiHUTE JeJIEHHE C OCTATKOM M NMPOBEPKY K HEMY.
75:8 85:20 51:7

2. BcTaBbTe uncjia B «OKOIIKMN», 4TOObI MOJYIUWJINCH BEPHBIC paBCHCTBA.

[]:9=9 (oct.[ ] []:3=7(oct.[])

[]:7=7(oct.[]) []:7=10(oct.[ )
3. Haiinure 3Ha4eHUs BBIPAKECHUIA.
56:2-36:12 (39+33):24-9
48 + 32 : (64 : 8) 93-3-8:6

4. Pemure 3a1a4y.
CTeKOoNbIIMKY HYKHO ObLTO BCTaBUTH 96 cTékoi. OH yxe BcTaBui B 14 okoH 1o 3
cTekiia B Kaxgoe. CKOJIbKO CTEKOJ OCTAIOCh BCTABUTH CTEKOJIBIIUKY ?

5. Pemunre 3amauy.
Ha Tapenke 6b110 48 61HOB. CKOJIBKO OJIMHOB CHEIH, €CIIM Ha TapeiIKe OCTaIOCh
B 3 pa3a MeHbIIIe OJIMHOB, YeM ObLI0?

II BapuanT

1. BoinosiHUTE J€JIEHHE C OCTATKOM M MPOBEPKY K HEMY.
57 :8 74 7 69 : 20

2. BcTaBbTe 4Hc/ia B «OKOIIKHW», YTOObI MOJTYYHJIUCH BePHble PABEHCTBA.

[]:6=5(0ct.[ ) []1:8=7(oct.[ )
[]:4=8(oct.[]) []:5=9(oct.[])

3. Haiinurte 3Ha4eHUs BbIPAKECHUIA.

80+ (24—-4-5) 42 :3+72:24
78-8-8:2 24+ 36:(54:9)
4. Pemiure 3aaauy.

B 6onpmioii kop3uHe 66110 95 TrOMbmanoB. [Ipogasen cnenan u3 Hux 12 OyKeTOB,
10 7 TIOJNBIIAHOB B KaXXJ0M OykeTe. CKOIBKO OCTaN0Ch THOJIBIIAHOB?

5. Pemure 3aaauy.
Ha crome crostiio 52 crakana ¢ cokoMm. CKOJIBKO CTaKaHOB C COKOM BBITTMIIN, €CIIU
Ha CTOJIe OCTaJIOCh B 4 pa3a MEHbIIIE CTAKAHOB C COKOM, YeM OBIJIO TIEPBOHAYAIIHHO?



KonrpoubHas padora NeS

Heanb: npoBepuTh cHOPMUPOBAHHOCTh YMEHUMN: 3alUChbiBaTh U CpaBHUBATh
TPEX3HAYHBIE YUCIIA; CKJIAJIBIBATh W BBIUMTATh TPEX3HAUHBIC YMCIIA; PENIATh 3a]1a4U;
CpPaBHUBATH €IUHUIIBI JJIUHBI.

I Bapuanrt

1. a) 3anumuTe YUCI0, B KOTOPOM:
5 en. Il pa3psana u 2 exn. I pa3psina

7 en. Il pa3psina u 3 ex. [ paspsina

4 en. I paszpsina

6 en. Il pa3spsna u 9 exn. Il pazpsna

0) CpaBHuTE YHCJIA:

567 ... 601 300 ... 299 110 ... 101

2. CpaBuure (>, <, =).

S5mM4 oM ... 540 cm 8Mlcm...8M1 om
O9mmM2cMm ... 1 M 604cm...4Mm6cMm
3. Pemunte npuMepsbl.

630:7 = 0+7=

210:3= 560 :4 =

640 : 8 = 240 :6 =

2-70= 360 :4 =

170 -80 = 30-5=

4. Pemure 3aaauy.

B copeBHoBanusx yuyactBytoT 310 ManbunkoB u 270 neBouek. ' uMHAcCTOB cpenu
HUX ObUTO 250 dYenoBek, a ocTajabHbie IUIOBIBL. CKOJBKO TUIOBIIOB Y4YacTBYIOT B
COPEBHOBAHUSIX?

5. Pemiute mpuMepbI CTOJOUKOM.

535 + 65 756 — 628

198 + 672 963 — 817

189 + 467 707 - 629
II BapuaunT

1. a) 3anumuTe YUCI0, B KOTOPOM:
9 en. Il pa3psina

7 en. Il pa3psana u 4 en. 1l paspsna
Sen. Il paspsna u 2 exn. I paspsna

8 en. III pa3psima u 6 en. I paspsna

0) CpaBHuTe uncIa:
401 ... 386 699 ... 700 220 ...202

2. CpaBHure (>, <, =).



702cMm ... 2 M7 cMm 6M9 1M ... 690 cMm

8aM3cm... 1M 4MmS5cm...4 M5 M
3. Pemunte npuMepsbl.

150-70 = 560 :8 =

440:20 = 80-5=

80 +40 = 20-6=

4. Pemure 3aaauy.
B myseit nmoexanu 250 nepBoknaccHUKOB U 320 BTOPOKJIACCHUKOB. MallbuMKOB
cpeau HuX 0buT0 300 yenoBek. CKOJBKO JIEBOYEK MOEXANIO B My3eii?

5. Pemiure mpumepbl CTOJOMKOM.

652 + 265 683 — 134
363 + 498 712 — 243
548 + 152 622 — 355



HNrorosast KOHTPOIbLHAA padoTa

1 BapuanT ba3oBblii ypoBeHb

3amaua 1.

B marasune Obuto 115 6enbix rBo3auk u 68 kpacHbIX. M3 Bcex rBO3UK caenaiu
OyKeThI MO 3 TBO3UKH B KaK10M. CKOJBKO MOJYy4YHSIOCh OYKETOB?

3anayva 2.
upuna npsiMmoyroiabHuKa 6 cM, a AuHa Ha 2 cM Oosbine. HayepTu »TOT
npsAMoyrosbHUK. Hauam ero nepuMerp v mioniaib.

Ne 3.
Beruucan:
75 : 5= 203 *4 = 720 : 240 =
33:3= 900:30 = 910:7 =
23*4 = 760 :4 = 500: 25 =
Ne 4,
BEBIIOJIHY BBEIYHCIIEHUS CTOJIOMKOM:
345 + 267 134 *7
610 - 345 819:3

IToBbIIEHHBIH YPOBEHDb

No 5.

CpagsHu. [TocTaBb 3HAKH «<», « >» WIH «=».
1 kr ¥532 1 S5M2 oM *25 om
I cyr *23 4 3 om? * 200 cm?

6 1M 3 cM * 630 MM 3q * 120 MuH

3anaua 6.
MasiburK HAJIOBUIJI TAYKOB M )KYKOB — BCeTO 8 ITYK. Ecii nepecyntars, CKOJIBKO
y HUX HOT, TO oKaxkeTcsi 54. CKOJIbKO MayKOB U CKOJIBKO KYKOB MOMMaln MajabyuK?




2 BapuaHT ba3oBblii ypoBeHb

3amaua 1.

C oxnoii rpsinku coOpanu 345 Kr MOPKOBH, a ¢ Apyroi — 258 kr. Bcio MopkoBb
Pa3IOKUIU B MEUIKH, 10 9 KT B KaKbI. CKOJIBKO MEIIKOB NOTPEOOBAIOCH?

3amaya 2.
JInuHa npsAMOyTroibHUKa 7 CM, a IIMpHUHA HAa 2 cM MeHblIe. HayepTH 3T1OT
npsAMoyrosibHUK. Hauam ero nepuMerp u mioniaib.

Ne 3.
Breruucnn:
91:7= 305*3= 720 : 240 =
66 :6 = 100:50= 910:7=
28*4 = 960 : 4 = 500: 25 =
Ne 4.
BrEINoIHM BEIYUCIEHUS! CTOIOUKOM:
438 + 178 714 :3
712 - 333 258 * 3

IToBbIIEHHBIH YPOBEHb

No 5.

Cpagsnu. ITocTaBb 3HAKH «<», « >» WIH «=».
300r * 1 xr 6 M3 oM * 66 oM
2cyr *40 g 6 1m? * 600 cm?

3am2cMm *320 cm 100 muH * 1 9

3agaya 6.
Ha nBope rynsinu kypsl v mopocsta. Y Bcex 20 ronoB u 52 Horu. CKOJIBKO BCETO
KYp U CKOJIBKO MOPOCST?
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